

# ప్రతి అక్షరం - ప్రజల కోసం

# రామింగ్ స్పోర్స్


యాదాద్రి భువనగిరి **తెలుగు దినపత్రిక**

పేజీలు : 8  
సంపుటి : 3  
సంచిక : 258

సోమవారం 24 మార్చి 2025 చీఫ్ ఎడిటర్ : గొట్టిపర్తి భాస్కర్ HYDERABAD, KARIMNAGAR, KHAMMAM, NALGONDA, NIZAMABAD, WARANGAL, MAHABUBNAGAR, RANGAREDDY, MEDAK, ADILABAD

## సన్రైజర్స్.. అదిలపోయే బోణే

ఇషాన్ సూపర్ సంచలీ సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ 286-6 రాజస్థాన్పై భారీ విజయం స్టేడియం అటెండెన్స్ 32,470



07

## మళ్ళీ మన రాజ్యం వస్తుంది



నేను కేసీఆర్ అంత మంచోణ్ణి కాదు రాసి పెట్టండి.. ఏ ఒక్కర్ని వదిలేది లేదు డీలిమిటేషన్తో దక్షిణాదికి నష్టం వరంగల్లో రజతోత్సవ సభతో సన్నాసుల నోళ్లు మూతపడాలి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

03



## అసెంబ్లీలో డీలిమిటేషన్పై నేడు తీర్మాణం

ప్రవేశపెట్టనున్న సీఎంరేవంత్ రెడ్డి రాజకీయ పార్టీల అభిప్రాయాల స్వీకరణ సభలో ప్రశ్నోత్తరాలు రద్దు పద్దులపై డిస్కస్

02

## కాంగ్రెస్ పాలన రైతులకు శాపం

వడగండ్ల వానకు నష్టపోయిన రైతులకు ఇన్పుట్ సబ్సిడీ ఇవ్వాలి మాజీమంత్రి హరీశ్ రావు వడగండ్ల వానకు దెబ్బతిన్న పంటల పరిశీలన



02

## భద్రాచలం ఆలయ అభివృద్ధిపై సీఎం నజర్

భూసేకరణ, నిధుల వివరాలు సిద్ధం చేయాలంటూ అధికారులకు ఆదేశం సీతారామల కల్యాణానికి రావాలంటూ సీఎం రేవంత్కు మంత్రి సురేష్ అహ్మీనం



మిగతా 2 లో

## విపక్వాలవి అవకాశవాద రాజకీయాలు

హామీల అమలు చేతగాక డీలిమిటేషన్పై దుష్ప్రచారం కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ మధ్య ఎంఐఎం సయోధ్య: కిషన్ రెడ్డి

02

## బెట్టింగ్ యాప్స్ రచ్చలోకి అగ్ర నటులు

బాలకృష్ణ, ప్రభాస్, గోపీచంద్పై సైబర్ క్రిం విభాగానికి న్యాయవాది ఫిర్యాదు ఫన్-88యాపను ప్రమాట్ చేశారని ఆరోపణ.. రాష్ట్రంలో బెట్టింగ్ యాప్స్పై 385 ఫిర్యాదులు

02

## రాజ్యాంగాన్ని రక్షించుకుంటేనే మనుగడ

గాంధేయ మార్గంలో కూరారా పాదయాత్రలు చేపట్టాలి పనిచేయని పార్టీ నేతలపై చర్యలు: మహేశ్ గౌడ్

హైదరాబాద్, రోమింగ్ స్పోర్స్: రాజ్యాంగాన్ని రక్షించుకుంటేనే దేశ మనుగడ సాధ్యమని టీపీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ వ్యాఖ్యానించారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ రాజ్యాంగ విలువలను కాలరాస్తూ, మిగతా 2 లో

## కేసీఆర్ సన్నిహిత నేతకు బీదర్లో దొంగ నోట్ల ప్రింటింగ్ పైస్!

ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పంచించి ఆ నోట్లే కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ ఆరోపణలు

కరీంనగర్, రోమింగ్ స్పోర్స్: కేసీఆర్ సన్నిహితుడైన ఓ బీఆర్ఎస్ నాయకుడికి బీదర్లో దొంగ నోట్ల ప్రింటింగ్ ప్రెస్ ఉందని కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ ఆరోపించారు. కేసీఆర్ మనుషులు బీదర్లో దొంగనోట్లు ముద్రించారన్నారు. ఆ ప్రింటింగ్ ప్రెస్ను మూసివేసేందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీసులు వెళితే ఒత్తిడి తెచ్చి, అక్కడికి వెళ్లకుండా చేశారని పేర్కొన్నారు. ఆ తర్వాత జరిగిన ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పంచిన మిగతా 2 లో

## సన్న బియ్యం వచ్చేస్తున్నాయ్

గోదాముల నుంచి డిపోలకు బియ్యం తరలింపు ప్రక్రియ ప్రారంభం 29కల్లా అన్నిచోట్లకూ చేర్చే ప్రణాళిక.. ఏప్రిల్ కోటా 2 లక్షల టన్నులు ఉగాది నుంచి సన్నబియ్యం.. సాగర్ ఆయకట్టుకు పూర్తిస్థాయిలో నీరు గత ప్రభుత్వం నీటి వాటాను సరిగా వినియోగించుకోలేదు త్వరలో ఎస్ఎల్బీసీ పనులు తిరిగి ప్రారంభిస్తాం: మంత్రి ఉత్తమ్



03

## చైనా ఉత్పత్తులపై భారత్ సుంకం

చవక సరుకుల నుంచి దేశీయ పరిశ్రమలను కాపాడటానికే నిర్ణయం ఫ్లాస్కులు, అల్యూమినియం ఫాయిల్స్ సహా ఐదు రకాల ఉత్పత్తులకు వర్తింపు



02

## 42% బీసీ రిజర్వేషన్ల అమలుకు జీవో ఇవ్వాలి

బీసీ సంఘం అధ్యక్షుడు, ఎంపీ ఆర్ కృష్ణయ్య

హైదరాబాద్, రోమింగ్ స్పోర్స్: విద్య, ఉద్యోగాలు, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ల అమలుకు వెంటనే జీవోలు జారీ చేయాలని 26 బీసీ కుల సంఘాల ప్రతినిధులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ రిజర్వేషన్ల మిగతా 2 లో

## 11 వేల ఎకరాల్లో నష్టం

అధికారులు నివేదికను పంపాలి రుణమాఫీపై విమర్శించే నైతిక హక్కు బీఆర్ఎస్కు లేదు మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు



03





# యాదగిరిగుట్టలో భక్తుల కోలాహలం

ధర్మదర్శనానికి మూడు గంటలు, స్వేషల్ దర్శనానికి గంట సమయం.. సందే ఆలయ ఖజానాకు రూ.49.28 లక్షల ఆదాయం

యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్ట్యాన్: యాదగిరిగుట్ట శ్రీలక్ష్మీనరసింహస్వామి త్రేతానికి ఆదివారం భక్తులు క్యూ కట్టారు. సందే హాల్ డి కారణంగా రాష్ట్ర నలుమూలల నుండి భక్తులు పెద్దసంఖ్యలో తరలివచ్చారు. దీంతో ఆలయ పరిసరాల్లో ఎక్కడ చూసినా భక్తుల సందడి కనిపించింది. రద్దీ కారణంగా స్వామివారి ధర్మదర్శనానికి మూడు గంటలు, స్వేషల్ దర్శనానికి గంట సమయం పట్టించిన భక్తులు తెలిపారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో రావడంతో కొండ కిందా, పైనా భక్తుల కోలాహలమే దర్శనమిచ్చింది. కల్యాణకట్ట, లక్ష్మీపుష్పరిణి, పార్వింగ్ ఏరియా, బస్ టో, దర్శన, ప్రసాద క్యూలైన్లు, ప్రధానాలయ

ప్రాంగణం భక్తులతో సందడిగా మారాయి. మరోవైపు ఆలయంలో నిత్య పూజలు శాస్త్రోక్తంగా జరిగాయి. ఉదయం సుప్రభాతంతో మొదలై రాత్రి పవళింపు సేవతో ముగిశాయి. భక్తులు జరిపించిన పూజలు, నిత్య కైంకర్యాల ద్వారా ఆదివారం ఆలయానికి రూ.49,28,666 ఆదాయం సమకూరింది. అత్యధికంగా ప్రసాద విక్రయం ద్వారా రూ.19,04,650, కొండపైకి వాహనాల ప్రవేశంతో రూ.7,04,500, వీణపీ దర్శనాలతో రూ.8.10 లక్షలు, బ్రేక్ దర్శనాల ద్వారా రూ.3,78,900 ఇన్ కమ్ వచ్చినట్లు ఆలయ ఆఫీసర్లు తెలిపారు



## కబ్జాలకు నిలయంగా యాదగిరిగుట్ట



యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్ట్యాన్: రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుండి స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు యాదగిరిగుట్టను కబ్జాలకు నిలయంగా మార్చారని యాదగిరిగుట్ట పట్టణ అధ్యక్షుడు కర్రే ప్రవీణ్ ఆరోపించారు. ఆదివారం యాదగిరిగుట్టలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. నయీం హయాంలో నయీం ఆనుచరులు వ్యాపారుల నుండి 'ఎస్' ట్యాక్స్ వసూలు చేసేవారని, ఇప్పుడు యాదగిరిగుట్టలో ఏ వీని వ్యాపారం ప్రారంభించాలన్నా కాంగ్రెస్ నాయకులకు 'సీ' ట్యాక్స్ కట్టాల్సి వస్తోందని ఆరోపించారు. చివరికి రోడ్డు పక్కన మిర్చి బండి పెట్టుకోవాలన్నా కాంగ్రెస్ నాయకులకు ముడుపులు చెల్లించాల్సి వస్తోందన్నారు. యాదగిరిగుట్టలో కొత్తగా ఏర్పాటుతున్న ఓ పెట్రోల్ బంక్ ఓనర్ ను ఇద్దరు కాంగ్రెస్ మాజీ కౌన్సిలర్లు రూ.5 లక్షలు డిమాండ్ చేశారని, ముడుపులు ఇవ్వకపోతే పెట్రోలు బంక్ నడవనివ్వోమని భయపెడుతున్నారని తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు. తోపుడు బండి నుండి మొదలు పెద్ద పెద్ద హోటళ్ల వరకు ప్రతినెలా కాంగ్రెస్ నాయకులకు మామూళ్లు వెళు న్నాయని, ఇవ్వకపోతే దుకాణం మూసుకోవాల్సిందేనని స్థానిక వీరువ్యాపారులు బహిరంగంగానే చెప్పారని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా రోడ్డు వెడల్పులో ఇండ్లు కోల్పోయిన బాధితులకు ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయించిన అంజనాపురి కాలనీలో.. బాధితులకు ప్రభుత్వం కేటాయించిన ప్లాట్లను కాంగ్రెస్ నాయకులు కబ్జా చేశారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు చేస్తున్న అక్రమ పనుల్ని, కబ్జాలకు సంబంధించి అన్ని ఆధారాలు తమవద్ద ఉన్నాయని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు దందాలు స్థానిక ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్యకు తెలిసి జరుగుతుందా..? తెలియక జరుగుతుందో ప్రజలకు అర్థం కావడం లేదని, దీనిపై ఎమ్మెల్యే క్షాంతి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు వసూళ్ల కారణం.. యాదగిరిగుట్టలో వ్యాపారాలు చేయాలంటే భయపడుతున్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు మామూళ్ల వసూలు, కబ్జాల పరంపర, దొర్లనాలు ఆపకపోతే.. బాధితులతో కలిసి బీజేపీ పోరాటాన్ని మరింత ఉధృతం చేస్తుందని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి భానుచందర్, పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు మల్లేష్ గౌడ్, బీజేపీ ఎంపీ అధ్యక్షుడు బుచ్చిబాబు, ఓబీసీ మోర్చా అధ్యక్షుడు సరేష్, కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షుడు రాజిరెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు బెదిలే అశోక్, రంగ సత్యం తదితరులు ఉన్నారు.

## బంధాలు బలపడడానికి 'ఇఫ్టార్' దోహదం

డీసీసీబీ మాజీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి

యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్ట్యాన్: రంజాన్ మాసంలో చేపట్టే ఇఫ్టార్ విందు కార్యక్రమాలతో ఆప్యాయత వెల్లివిరిసి ఆత్మీయ సంబంధాలు, బంధాలు బలపడడానికి దోహదపడతాయని ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా డీసీసీబీ మాజీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం యాదగిరిగుట్ట మండలం మాసాయిపేటలో ఇఫ్టార్ విందులో ఆయన పాల్గొన్నారు. బీఆర్ఎస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు గుణగంటి బాబురావు గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో మాజీ ఉప సర్పంచ్ వాకిటి అమృత కృష్ణ ఇచ్చిన విందులో ముస్లింలతో కలిసి ఆయన పాల్గొని విందు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చంద్రగ ఏదైనా కుల, మతాలతో సంబంధం లేకుండా అందరూ ఆస్వాదించడం తెలంగాణ ప్రజల ప్రత్యేకత అని పేర్కొన్నారు. ఇలాంటి విందులతో ప్రజల మధ్య మతసామరస్యం వెల్లివిరిస్తుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్సీ మాజీ చైర్మన్ రవీందర్ గౌడ్, పాల సంఘం చైర్మన్ మారెడ్డి కొండల్ రెడ్డి, మండల కోఆర్డినేట్ మాజీ సభ్యుడు ఎం. యాకూబ్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు గొట్టిపర్తి బాలరాజు గౌడ్, మండల నాయకులు సొప్పరి మధు, సైదులు, బండి బాలయ్య, కోల రాములు, బోలు, అన్వర్, మౌలానా, షాబుద్దీన్, ఖలీల్, మంజుబాబా, షేక్ ఇమామ్ తదితరులు ఉన్నారు.



## విజిపి వెంచర్లో నాలుగు ఎకరాలు అమ్ముకున్నారు

విక్రయించిన వారిపై, వారికి సహకరించిన గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి పై చర్యలు తీసుకోవాలి - సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కోమటిరెడ్డి చంద్రారెడ్డి

బీజేపీ, రోమింగ్ స్ట్యాన్: బీబీనగర్ విజిపి వెంచర్ లో గ్రామ పంచాయతీకి చెందిన నాలుగు ఎకరాల స్థలాన్ని విక్రయించినవారిపై, వారికి సహకరించిన గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి పై చర్యలు తీసుకోవాలని సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కోమటిరెడ్డి చంద్రారెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం రోజున బీబీనగర్ లో 40 ఎకరాలతో కూడిన విజిపి వెంచర్ ను సిపిఎం పోరుబాట కార్యక్రమంలో భాగంగా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ 2000 సంవత్సరంలో డిడిసిపి అప్రూవల్ లేఅవుట్ ద్వారా సర్వే నెంబర్ 402, 403 లతోపాటు 395, 396 లలో కొంత భాగం మొత్తం సుమారు 40 ఎకరాలతో వెంచర్ చేసిన సందర్భంగా డిడిసిపి నామ్స్ ప్రకారం గ్రామపంచాయతీకి 10% స్థలాన్ని కేటాయించారని అన్నారు. ఈ మధ్యకాలంలో కేటాయించిన ఆ నాలుగు ఎకరాల స్థలాన్ని ప్లాట్లుగా చేసి విక్రయించారని తెలిపారు. ఇట్టి స్థలాన్ని విక్రయించిన వారి పైన, అందుకు సహకరించిన గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి పైన, పై అధికారుల పైన చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్



చేస్తున్నామన్నారు. విక్రయించిన ఈ స్థలంలో వివిధ ఏమిటంటే 391, 392, 393, 394 ప్లాట్లలో ఒక్కో రూము నిర్మించినట్లుగా రిజిస్ట్రేషన్ ఆఫీసులో మ్యాపు చూపించి రిజిస్ట్రేషన్ చేయించారు. ఇట్టి ప్లాట్లలో ఇండ్లు నిర్మాణం అయినట్లుగా గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి ఇంటి నెంబర్లను కేటాయిస్తూ ఆన్లైన్లో కూడా నమోదు చేశారని అన్నారు. ఇదే విజిపి వెంచర్ పక్కన 2004లో సిపిఎం చేసిన పోరాటం ఫలితంగా ఏర్పడ్డ ఇందిరమ్మ కాలనీలో సొంత ఇండ్లను నిర్మించుకున్నవారి దగ్గర ఇంటి ఆస్తి పన్నును సిబ్బంది

వసూలు చేసి ఇంటి నెంబర్లను కేటాయించారు. గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి మాత్రం ఇట్టి వివరాలను ఆన్లైన్లో నమోదు చేయకుండా కేవలం రివిజన్ రికార్డులో (ఆఫ్ లైన్) మాత్రమే నమోదు చేస్తున్న పరిస్థితి ఉందన్నారు. ఇండ్లు లేని ఖాళీ స్థలాలకు ఇంటి నెంబర్లు కేటాయించి ఆన్లైన్లో నమోదు చేసిన గ్రామపంచాయతీ అధికారులు, వాస్తవంగా నిర్మాణమై ఉన్న ఇండ్ల వివరాలను ఎందుకు ఆన్లైన్లో నమోదు చేస్తేలో సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఖాళీ స్థలాలను ఆన్లైన్లో నమోదు చేయటం ఎంతకు అమ్ముడు పోయారో కూడా తెలపాలన్నారు. తాము ఇప్పాసుసారంగా విధులు నిర్వహిస్తున్న గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి పైన, ప్రస్తుతం ఉన్న మండల పంచాయతీ అధికారి పైన, వీరికి సహకరించిన పై అధికారుల పైన చర్యలు తీసుకొని, బీబీనగర్ లో వివిధ కాలనీలలో సొంత ఇల్లు నిర్మాణం చేసుకొని ఆస్తి పన్ను చెల్లిస్తున్న వారి వివరాలను వెంటనే ఆన్లైన్లో నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే సిపిఎం చేసే పోరాటానికి ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుందని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం మండల కార్యదర్శి గాడి శ్రీనివాస్ నాయకులు దండోయిన శ్రీశైలం, మేగోటి బిక్రపతి, రాంబాబు, విష్ణు తదితరులు పాల్గొన్నారు.











**ప్రదర్శన సరే వ్యాట్ నెక్స్ రాశీ?**

నేటి జనరేషన్ స్టార్స్ లో తెలివైన ఎంపికలతో కెరీర్ బండిని నడిపిస్తున్న భాషా రాశీ ఖన్నాకు గుర్తింపు ఉంది. టాలీవుడ్ లో యంగ్ హీరోల సరసన నటిస్తూనే, దర్శకత్వం రాజ్ అండ్ డీకే ప్రొడక్షన్స్-లోలో నటించింది. నటనకు ఆస్కారం ఉన్న పాత్రలో ఈ బ్యూటీ పాన్ ఇండియాలో అభిమానులను ఫిదా చేసింది. ప్రస్తుతం బ్యాక్ టు బ్యాక్ హిందీ చిత్రాల్లో నటించేందుకు ప్రణాళికల్ని సిద్ధం చేసింది. అరణ్యం 4 తో కమర్షియల్ విజయం అందుకుంది. ది సబర్బన్ లివెస్, సర్కార్ లాంటి సినిమాలు తనకు నటిగా మంచి పేరు తెచ్చాయి. తెలుగు కదా! అనే తెలుగు చిత్రంలోను ఈ బ్యూటీ నటిస్తోంది. అటు బాలీవుడ్ లో ఇంకా టైటిల్ నిర్ణయించని ఎ త్రేజీ మూవీలో నటిస్తోంది. కెరీర్ మ్యాటర్ ఇలా ఉండగానే, రాశీ యూత్ లో తన ఫాలోయింగ్ ఎంతమాత్రం తగ్గకుండా జాగ్రత్త పడుతోంది. ప్రస్తుత కాంపిటీషన్ లో తనను తాను నిలబెట్టుకునేందుకు వరుస ఫోటోషూట్లతో ఫ్యాన్ డమ్ కి టచ్ లో ఉంది. రాశీ తాజాగా తన ఫిట్నెస్ గురూ కుల్ దీప్ తో కలిసి జమ్ లో శ్రమిస్తున్న కొన్ని ఫోటోలను షేర్ చేసింది. రాశీ పర్ఫెక్ట్ ఫుట్ టోన్స్ బాడీని హైలైట్ చేస్తూ ఈ ఫోటోషూట్ గుబులు పుట్టిస్తోంది. బ్లాక్ అండ్ బ్లాక్ - ఆల్ బ్లాక్ ట్రాక్ లో ఉన్న ఈ ఫోటోగ్రాఫర్ ఇంటర్వెట్ లో తుపాన్ సృష్టిస్తున్నాయి. రాశీ నడుము నెమ్మదిగా జిరో గుంటి మైన్ సైజ్ కి తగ్గిపోవడం ఖాయమని ఈ హాట్ వర్క్ చెబుతోంది. కొంత కఠినమైన వ్యాయామ సెషన్స్ కి రాశీ ఖన్నా అటెండవుతోంది. %--%నేను ఏదవకుండా ఆ సెషన్ లో బయటపడ్డాను. సెల్ఫీలు తీసుకునేంత అందంగా అనిపించింది! అంటూ కొంటె ఫన్నీ ఈమోజీని రాశీ షేర్ చేసింది. రాశీని షేపర్ చేసేందుకు కోచ్ కుల్ దీప్ సేథి చాలా శ్రమిస్తున్నారనడానికి ఈ ఫోటోలే ప్రూఫ్.

**అంజలి సూపర్ స్టెలిష్ గ్లామర్ లుక్**

తెలుగు అమ్మాయి అయిన అంజలి తమిళ సినిమా ఇండస్ట్రీలో స్టార్ హీరోయిన్ గా దూసుకు పోతుంది. తెలుగులోనూ ఈమె పలు సినిమాల్లో నటించినప్పటికీ ఆశించిన స్థాయిలో స్టార్డం దక్కలేదు. తెలుగు సినిమాలతో పోలిస్తే తమిళ సినిమాలతో అంజలికి ఎక్కువ గుర్తింపు లభించింది. ప్రస్తుతం తమిళలో పలు పెద్ద సినిమాల్లో నటిస్తున్న అంజలి సోఫిస్టేడ్ మీడియా ద్వారా తన అందమైన ఫోటోలను షేర్ చేయడం ద్వారా అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. సాధారణంగా అంజలి ఏ ఫోటోలు షేర్ చేసినా సోఫిస్టేడ్ మీడియాలో వైరల్ అవుతూ ఉంటాయి. అలాంటిది స్టెలిష్ లుక్ తో పాటు గ్లామర్ పిక్ షేర్ చేస్తే వైరల్ కాకుండా ఎలా ఉంటాయి.

సింపుల్ ఔట్ ఫిట్ లోనూ స్టెలిష్ లుక్ తో మెలిపించే విధంగా అంజలి సరేజే చేసింది. ఆకట్టుకునే బ్యూటీఫుల్ మేకోవర్ తో పాటు, డీసెంట్ హాయిర్ స్టైల్ తో, డిఫరెంట్ డిజైన్లలో ఔట్ ఫిట్ ను ధరించిన అంజలి షేర్ చేసిన ఈ ఫోటోల్లో డిఫరెంట్ గా ఫోటోలకు ఫోజీలు ఇచ్చింది. నడుము అందం చూపించడంతో చూపు తిప్పుకోనివ్వడం లేదు. కొందరు హీరోయిన్స్ స్టైల్ షో చేస్తే ఎట్టెట్టుగా ఉంటుంది. కొందరు స్టైల్ షో చేస్తేనే వారి ఫోటోలను చూడగలం. కానీ అంజలి స్టైల్ షో చేయకుండానే తన అందంను చూపించి చూపు తిప్పుకోనివ్వడం లేదు. ఒకప్పుడు కాస్త బొద్దుగా అనిపించే అంజలి ఇప్పుడు సన్నగా నాజుకుగా తయారు అయింది. సినిమాల్లో కంట్ ఇలా ఫోటో షూట్ లో మరంత అందంగా కనిపిస్తుంది.

అంజలి 1986 జూన్ 16న ఏపీలోని తూర్పు గోదావరి జిల్లా రాజోలులోని ఒక తెలుగు కుటుంబంలో జన్మించింది. అంజలికి ఒక సోదరితో పాటు ఇద్దరు సోదరులు ఉన్నారు. సూపర్ హిట్ రాజోలులో పూర్తి చేసిన అంజలి చెన్నైకి వెళ్లి మ్యాస్కోలో డిగ్రీని పూర్తి చేసింది. కుటుంబ సభ్యుల మద్దతుతో అంజలి సినిమా ఇండస్ట్రీలో ఎంట్రీ ఇచ్చింది. తెలుగు సినిమాల్లో మొదట నటించిన పెద్దగా గుర్తింపు రాకపోవడంతో తమిళ సినిమా ఇండస్ట్రీలో ప్రయత్నాలు చేసింది. మోడలింగ్ లోనూ రాణించిన అంజలి 2006 సంవత్సరంలో పోటో అనే సినిమాతో అరంగేట్రం చేసింది. ఆ తర్వాత 2007లో తమిళ అనే సినిమాలో నటించడం ద్వారా తమిళ నాట గుర్తింపు దక్కించుకుంది.



**మెండ్ బ్లాక్ చేసిన ప్రగ్య బ్యాక్ లెస్ ఫోజీ**

సాత్ లో పాపులర్, బాలీవుడ్ ని ఏలాలని కలలు గంది ప్రగ్య జైస్వాల్. ఈ బ్యూటీ ఇటీవల కొంతకాలంగా ముంబైలో సెటిల్ అయింది. అక్కడ తన స్నేహితురాళ్లు మంచు లక్ష్మీ ప్రసన్న, రకుల్ ప్రీత్ లతో కలిసి కెరీర్ వేటలో జోజీ జోజీగా ఉంది. ఇదే సమయంలో హైదరాబాద్ కనెక్ట్స్ ని ప్రగ్య విడిచిపెట్టడం లేదు. తెలుగు పరిశ్రమలో అంది వచ్చే ఏ అవకాశాన్ని వదులుకోవడం లేదు. నటిగా తనను తాను నిరూపించుకునేందుకు ఈ భాష ఇప్పటికే చాలా దూరం ప్రయాణించింది. పోరాటం సాగించింది. దశాబ్ద కాలంగా అనుకున్నది సాధించడమే ధ్యేయంగా ముందుకు సాగుతోంది. టాలీవుడ్ లో తనదైన ముద్ర వేయాలని తపించిన ఈ భాషా కొన్ని అరుదైన అవకాశాలను అందుకుంది. ఆరంభం కంచెలో నటనకు ఆస్కారం ఉన్న పాత్రను అందుకుంది. వరుణ్ తేజ్ డెబ్యూ మూవీకి ప్రగ్య ప్రధాన ఆకర్షణగా మారింది. కానీ ఆ తర్వాత దానిని మరో స్థాయికి తీసుకెళ్లాల్సి ఉండగా, అగ్ర హీరోల సినిమాల్లో గ్లామరస్ పాత్రలకు పరిమితమైంది.

ఎన్టీకే సరసన అఖండ, డాక్ మహారాజ్ లాంటి భారీ చిత్రాలలో నటించిన ప్రగ్య జైస్వాల్, సల్మాన్ తో కలిసి కా భాయ్... లాంటి పరిధి తక్కువ ఉన్న పాత్రల్లో మెరిసింది. బాలయ్యతో రెండు సినిమాలు కమర్షియల్ విజయాలు అందుకున్నా లోట్ పెర్ఫామర్ గా తన గుర్తింపును పరిమితం చేసింది. తన ఎంపిక గురించి నిజాయితీగా అంగీకరించే ప్రగ్య జైస్వాల్ తమిళ మరో పెద్ద అవకాశం కోసం ప్రయత్నిస్తోంది.